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Приложение 1 к приказу 
№39  от 02.02.2016 г.  
Положение
о формах получения образования и формах обучения
Настоящее Положение разработано в соответствии со ст. 17 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ, Уставом МБУ ДО «ДШИ № 48».
	1. Формы получения образования и формы обучения по основной образовательной программе по каждому уровню образования, профессии, специальности и направлению подготовки определяются соответствующими федеральными государственными образовательными стандартами. Формы обучения по дополнительным образовательным программам обучения определяются ДШИ № 48, осуществляющей образовательную деятельность, самостоятельно, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.
 	2. В ДШИ № 48 образование может быть получено в очной форме обучения.
	3. Допускается сочетание различных форм обучения на бюджетном и платном отделениях: 
-на бюджетном отделении индивидуальные занятия на инструментальном отделении по фортепиано, вокалу академическому и эстрадному, эстрадно-джазовому, флейте, саксофону, баяну, аккордеону, домре, скрипке, виолончели, гитаре (2 раза по 40 минут), предмету по выбору (1 раз в неделю по 0,5 либо 1 часа);
-групповые занятия на бюджетном отделении: по сольфеджио (1 раз в неделю по 1,5часа), музыкальной литературе (1 час в неделю), хору (3часа в неделю + сводная репетиция), оркестру, ансамблю;
- на бюджете индивидуальные занятия на фольклорном отделении проходят по народному инструменту, вокалу; групповые занятия проходят по коллективному музицированию, народной хореографии, народному творчеству;
- на хореографическом отделении по бюджету индивидуальные уроки проходят по обучению игре на инструменте, индивидуальным репетиционным занятиям, групповые занятия проходят по классическому, народному, историческому танцам, беседам о хореографии, слушанию музыки и музыкальной грамоте;
- на театральном отделении по бюджету индивидуальные уроки проходят по сценической практике, групповые занятия проходят по художественному слову, сценической речи, основы актерского мастерства, беседы об искусстве, слушание музыки;
- на отделении изобразительного искусства по бюджету групповые занятия проходят по рисунок, живопись, композиция станковая, история изобразительного искусства;

	-индивидуальная форма обучения на ОПУ на инструментальном отделении по гитаре, вокалу, скрипке и другим инструментам может быть 1 или 2 раза в неделю по 40 минут; 
	-групповая форма обучения на ОПУ:
- на художественном (лепка, декоративно-прикладное искусство, изобразительное искусство);  
-на хореографическом (ритмика, гимнастика 2 раза в неделю по 0,5 часа в неделю); 
- на театральном отделении (сценическая речь, художественное слово, основы актерского мастерства)
-на Отделении раннего эстетического развития (ритмика, музыка, рисование 1 раз в неделю по 30 минут).


